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BToMeicER &,
1L MTFDY R+ OB EERRE (list homomorphism) TH 3 Z & ¥R,
(a) YA} EolaSM% id
(BXIE, id(1,3,2)={1,3,2] TH 3,)

(b) Y2 FDY R b 2WEET 3 concat
(B X148, concut [(1,2,3),(]. (4,5, (6]) = (1.2.3.4.5.6] TH 3,)

(c) YA FOTRTOMET ZETBLY 2 + R X OMMT 3HUW A
<Y A P EETET S inits
BIZE, inits [1,2,3) = {[},11). 11,2}, 11, 2,3)) TH 3.)

(d) YA FOBRBHSBEKTHIH L I HEHET 50K cvenlengh
(BRI L, evenlength [1,2,3] = False. evenLength (1,2,3,4] = True T
& m Q v

2. B remdupsiz, VA PO SEEL THBIL TWAEREZRHER, AXIL.
remdups (1,2,2,3,3,3,1,1} = {1,2,3,1]
TH3,

(a) remdups B —2>DHARMBTRATEL VL L RMHHAL L,
{b) remdups = - h W T & 5 LAEABMAK L BFET S 2 LETE,
{c) DA remdups % left reduction (X 7213 fold) RV TEREL &,
3. W% choose k 23 3REMNETCHI LI R s DITRTOBZYRLDY R}
BT, RAIE,
choose 3 [1,2,3,4] = [[1,2,3),[1,2,4),]1,3,4].[2.3,4])
choose 3 (1,2 = ]

T3, Haskell RV T choose DIERNLEREEG X &,

)

1

4. ROBIBEHR 3,
lat = 1/-#»-ascq-tails

22T, B asc:: [Inf] — Boolid. BIIMIERITHINE IO EHET
%, BRI, asc(1,2,2,3,4] = True, asc (1,2,3,2] = False TH 3,

(a) B lat DBIXE R &,

(b) BS%Clat AR H BT 202 AR THRAY L.

(c) FR
lat = 1/ f+-tails

BT L) LMK f R THE S,
(d) M latHRD & HICERTE B LREHE S,
lat = m .@n\.?.xo&

where
(€1,62) ®a = if e; < a then (e; + 1.a) else (1,a)
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